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UVOD 
 

Nautički turizam u Crnoj Gori posljednjih godina je u snažnom usponu. Luka 
Kotor kao naša najposjećenija luka u segmentu kruzinga bilježi stalan rast fizičkog obima 
prometa kako sa stanovišta broja brodova na turističkim krtarenjima Mediteranom koji je 
posjećuju, tako i sa stanovišta broja putnika. Segment jahtinga takodje je u porastu, ali 
osim djelimično marine u Baru, Crna Gora do sada nije imala značajnije marinske 
kapacitete za prihvat i smještaj sve većeg broja stranih jahti koje uplovljavaju u naše 
vode. Taj nedostatak je djelimično ublažen prilagodjavanjem dijela gradske luke u Budvi 
za prihvat jahti, ali će u najvećoj mjeri biti otklonjen tek završetkom realizacije obimnog 
projekta izgradnje nautičko-tursitičkog centra u velike marine “Porto Montenegro” u 
Tivtu. Iako se u Crnoj Gori shodno Strategiji razvoja nautičkog turizma planira izgradnja 
i još nekoliko manjih marina na drugim lokacijama (Buljarica, Ulcinj, zaliv Trašte, 
Bonići…), marina “Porto Montenegro” svakako je najznačajniji i najreprezentativniji 
novi infrastrukturni objekat koji će u narednom periodu i najviše doprinijeti razvoju 
jahtinga kao najznačajnijeg i finansijski najlukrativnijeg segmenta nautičkog turizma u 
Crnoj Gori. Ovaj rad ima za cilj da predstavi najbitnije karakteristike tog veoma 
kompleksnog i skupog projekta. 

 
 

 
 
Kompjuterski generisana slika budućeg izgleda PORTO MONTENEGRA 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE 

TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE 
NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 

NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM 
JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 
DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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